
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skann QR-koden og last ned bruksanvisnin 

 

 

 

 

Skann QR-koden og last ned brukerveiledningen 
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Advarsel 

 

! Viktige advarsler og informasjon for bruk og sikkerhet ved bruk av 
apparatet. 

 

 

 
Viktige advarsler og informasjon for bruk og sikkerhet ved bruk av 
apparatet. 

 
Brannfare. Vær oppmerksom på brennbare materialer. 

 

 
Korrekt avhending av dette produktet (elektrisk og elektronisk avfall) 

 
(Gjelder i EU og andre europeiske land med separat innsamlingssystem) 

Denne merkingen på produktet eller i dokumentasjonen indikerer at det ikke skal 
kastes sammen med annet husholdningsavfall når det er uttjent. 
For å forhindre mulig skade på miljøet eller menneskers helse fra ukontrollert 

avfallshåndtering, må du skille dette fra andre typer avfall og resirkulere det på en ansvarlig måte 
for å fremme bærekraftig gjenbruk av material kilder. 
Husholdningsbrukere bør kontakte enten forhandleren der de kjøpte dette produktet, eller sitt 
lokale myndighetskontor, for detaljer om hvor og hvordan de kan levere denne varen til 
miljøvennlig resirkulering. 
Bedriftsbrukere bør kontakte leverandøren sin og sjekke vilkårene i kjøpekontrakten. Dette 
produktet skal ikke blandes med annet næringsavfall for avhending. 
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1-Brukeradvarsler 

 
Generell informasjon 

Våre apparater er designet og optimalisert for å oppnå høy ytelse. Dette apparatet må ikke brukes 
av personer med begrensede fysiske, mentale eller sensoriske evner, eller uten erfaring og kunnskap 
om det, med mindre de har fått instruksjoner om bruken av de som er ansvarlige for sikkerheten. 

 

 
Driftstilstand 

Ikke oppbevar trykksprayflasker med påskriften 

«brannfarlig». Eksplosjonsfare! 

 
Hold ventilasjonsåpningene i apparatets kabinett eller i den innebygde 

konstruksjonen fri for hindringer. 

 
Ikke bruk elektriske apparater inne i skuffene til oppbevaring av frossen mat i 

apparatet, med mindre disse er av den typen som anbefales av produsenten. 

Hvis strømkabelen er skadet, koble apparatet fra strømforsyningen og 

kontakt teknisk assistanse for å få det erstattet med en modell som er 
godkjent av produsenten. 

 

 

• Apparatet må kun brukes innenfor temperaturområdet som er angitt av produsenten. 

For å finne riktig driftsområde, les informasjonen på CE-merkeplaten på apparatet. 
Les denne brosjyren nøye før du bruker og vedlikeholder apparatet, og ta vare på den for 
fremtidig konsultasjon med de ulike operatørene. Hvis noen deler ikke er forstått, kontakt 
produsenten. 

• Denne håndboken er en integrert del av maskinen og må derfor oppbevares forsvarlig 
av kjøperen og oppbevares på et lett tilgjengelig sted i nærheten av maskinen. 

• Ved overføring av apparatet, gi den nye brukeren denne brosjyren. 

• Bruk, rengjøring og vedlikehold utover det som er angitt i denne brosjyren, anses som upassende 
og kan forårsake skade, personskade eller dødsulykker, ugyldiggjøre garantien og frita 
produsenten for alt ansvar. 

• Før du utfører vedlikehold eller rengjøring, må du koble fra apparatet ved å slå det av og trekke 
ut støpselet fra stikkontakten. Advarsel: Trekk ut støpselet ved å holde i selve støpselet, ikke 
dra i ledningen. 

• Installasjon, ekstraordinært vedlikehold og reparasjoner må utføres av autoriserte teknikere. 

• Teknisk service: kontakt forhandleren din og oppgi modell- og serienummeret som vises på 
merkeskiltet. 

• Produktendringer: Coldline forbeholder seg retten til å gjøre endringer i utseendet eller 
spesifikasjonene til produktene sine uten varsel. 

! 

! 

! 

! 
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2 - Tekniske data 

 
Lese apparatets merkeskilt 

Apparatet er i samsvar med europeiske direktiver som vist i detalj i det vedlagte EU-
samsvarssertifikatet. 
Dataene finnes på CE-platen inni apparatet. 

I luftbårent støyutslipp er det A-veide lydtrykknivået mindre enn 70 dB (A). 
 
 

 
1 - Serienummer 

2 - Modell 

3 - Romtemperatur for drift 

4 - Spenning 

5 - Strømfrekvens 

6 - Strømtilførsel 

7 - Effektforbruk 

8 - Klimaklasse 

9 - Kjølekapasitet* 

10 - Type kjølemiddel som brukes 

11 - Mengde kjølemiddel brukt 

*Fordampningstemperatur -10 °C / Kondensatortemperatur 
+55 °C for serie N/M/P 
*Fordampningstemperatur -30 °C / Kondensatortemperatur 
+55 °C for serie B/T 

 
Apparatet må kun brukes innenfor temperaturområdet som er angitt av produsenten. 
For å finne riktig driftsområde, les CE-platen på apparatet og finn den i tabellen nedenfor: 

 

Serie Driftstemperatur 

N (mod. Smart, Master) 0° / +10°C 

M (mod. Smart, Master) -2° / +8°C 

P (mod. Master) -6° / +4°C 

B (mod. Smart, Master) -18° / -22°C 

MJ (mod. Clima) -2° / +10°C 

M (mod. vind) -5° / +10°C 

B (mod. vind, is) -10° / -22°C 

T (mod. vind, is) -10° / -30°C 

N (Utstillingsskap for 
ingredienser) 

+2° / +10°C 

Eksempel: modell Smart A70/1BE Serie B => -18°/ -22°C 

 
Hvis det er behov for hjelp, er det nødvendig å oppgi serienummeret til apparatet. 

 
vist på merkeskiltet. 

1 4 2 5 3 6 

7 9 10 8    11 

! 
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3 - Installasjon 

Introduksjon 

Apparatet må kun brukes til det formålet det er spesifikt beregnet for, dvs. oppbevaring av mat 
innenfor temperaturområdet som er angitt av produsenten. Vær oppmerksom på at all annen bruk vil 
bli ansett som feilaktig. 

Produsenten fraskriver seg alt ansvar ved feil bruk av apparatet. Installasjonen må kun utføres av 

autorisert teknisk personell. 

 
Håndtering 

Håndter det pakkede apparatet med en gaffeltruck eller en jekketralle, med en gaffellengde som 
tilsvarer pallens lengde og en tilstrekkelig lastekapasitet for enhetens vekt. 

 
Fjerning av emballasjen 

Avhengig av emballasjetype, trekk opp pappen eller fjern plankene med en skrutrekker. Bruk 
vernehansker for å unngå kontakt med treflis. Ikke kast emballasjen i miljøet, og kast den i henhold 
til lokale forskrifter. 

 
Sjekk før bruk 

Sjekk alle deler av apparatet for skader og at standardtilbehøret som følger med inni er som 
forventet. 

 
Frakt 

Frakt apparatet på pallen og flytt det til installasjonsstedet. Vipp apparatet kun hvis det er strengt 
nødvendig under plassering, og sørg for at vippevinkelen ikke overstiger 60°. Fjern de 4 skruene som 
holder apparatet forankret til pallen, skru de 4 føttene fast og løsne ett hjørne om gangen fra pallen. 

 
Plassering og justering 

Flytt apparatet til sin endelige posisjon og juster skruføttene til enheten er helt i vater. 

 
Rengjøring 

Fjern PVC-filmen som dekker innsiden og utsiden av apparatet. Rengjør innsiden av rommet med 
en svamp fuktet med lunkent vann. 

! 
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Arbeidsforhold 

Sørg for at rommet der apparatet er installert oppfyller følgende krav: 
• Omgivelsestemperaturen må ikke være lavere enn 5 °C og ikke høyere enn forholdene knyttet 

til klimaklassen som er angitt på skiltet. 
 

Klimaklasse Temperatur og relativ fuktighet (RF) 

3 25 °C - 60 % RF 

4 30 °C - 55 % RF 

5 50 °C - 40 % RF 

• Plassering unna varmekilder og i et godt ventilert område. 
• La det være minst 30 mm mellom baksiden av skapet og veggen. 

• I skapene må det være minst 300 mm avstand fra taket, og ikke plasser bokser eller brett oppå 

det tekniske rommet, og ikke plasser skapene i nisjer. Feil fjerning av kondensatorvarme kan 

forårsake alvorlige funksjonsfeil og øke apparatenes forbruk betydelig. 

• Ved flere skap ved siden av hverandre, må det være minst 10 mm mellomrom mellom ett skap og 
den andre. 

• Ikke plasser mat i bunnen av skapet, men plasser heller på hyllen i den laveste posisjonen. 
• Maksimal belastning for hver hylle er omtrent 30 kg. 
• Overhold den maksimale øvre lastegrensen som er angitt av klistremerket (skap) for å tillate riktig 

sirkulasjon av kjøleluft. 

• I skap for ingredienser, fyll aldri beholderne med varm mat eller mat som nettopp er tilberedt. Bruk 
kun apparatet med alle beholderne satt inn: den kalde pannen må være helt dekket ved 
hele tiden. Bruk av apparatet kun delvis fylt betyr at kjølesystemet er mindre effektivt, noe som 
resulterer i økt strømforbruk og mer belastning på kompressoren. Sørg for at minst én av 
avtrekksristene, som varm luft slipper ut gjennom fra motorrommet, er fri for hindringer til enhver 
tid. Unnlatelse av å følge denne instruksjonen vil føre til at apparatet ikke fungerer som det skal. 

Igangsetting 

Før du kobler til strømnettet, må du sørge for at: 
• Spenning og frekvens er i samsvar med driftsforholdene som er angitt på CE-platen inni 

apparatet: maksimal toleranse er ± 10 % av nominell verdi. 
• Strømforsyningskretsen oppfyller gjeldende forskrifter. 

• Det elektriske anlegget er utstyrt med en jordfeilbryter (automatisk utkobling). 
Hvis apparatet skal være avslått over lengre tid, er det best å koble fra strømledningen. 

 

 
Jording er obligatorisk. Produsenten kan ikke holdes ansvarlig for skader eller 
personskader som følge av manglende jording av apparatet eller ineffektiv jording av det, 
feil installasjon, manipulering, dårlig vedlikehold og uhensiktsmessig bruk, eller som følge 
av manglende overholdelse av elektriske sikkerhetsstandarder som gjelder i landet der 
apparatet brukes. 

 
For tilkobling til nettverket, sørg for en enhet som sikrer fullstendig frakopling under forhold 
med overspenningskategori III, i samsvar med installasjonsreglene. 

 

 
DE
N 

 

 
NO 

RU 

NL 

ES 

FR 

DE 

! 

! 



9  

 
 

4 - Kontrollpanel 
 

 

 
Kontrollpanelets tastatur 

For å se maks. lagret temperatur. 
I programmeringsmodus blar den gjennom parameterkodene eller øker den viste verdien. 

For å se minimum lagret temperatur. 
I programmeringsmodus blar den gjennom parameterkodene eller reduserer den viste verdien. 

 For å starte en manuell 

avriming. For å vise 

målsettpunkt. 

I programmeringsmodus velger den en parameter eller bekrefter en operasjon. 

 For å slå av eller på lyset (kun versjoner med belysning).

 For å slå instrumentet av eller på. 

 For å gå inn i programmeringsmodus.

 For å gå ut av programmeringsmodus.

 Viftehastighetskontroll (kun Klima statisk/ventilert). 

 

Kontrollpanelets LED-lampe 

På: Kompressor aktivert 

Blinkende: Anti-kort syklusforsinkelse aktivert 

På: Tining aktivert 
Blinker: Avriming pågår 

På: Vifter aktivert 
Blinkende: Vifteforsinkelse etter avriming pågår 

På: En alarm utløses 

På: Smartmodus aktivert 
 
 
 

 
°C/°F 

På: Lys på 

På: Programmeringsfase 
Blinkende: Måleenhet 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
5 - Vedlikehold og rengjøring 

Rutinemessig vedlikehold kan utføres av ikke-spesialisert personell, ved å følge instruksjonene 
nedenfor til punkt og prikke. 

Før du utfører vedlikeholds- eller rengjøringsarbeid, må du koble apparatet fra 
strømnettet. 

 
Rengjøring av apparatet 
Du kan vaske innsiden og utsiden med en svamp fuktet med lunkent vann og nøytrale vaskemidler 
uten klor og uten andre kjemisk aggressive komponenter. Når du er ferdig med rengjøringen, tørk 
med en myk, tørr klut. Det anbefales å kun bruke poleringsprodukter på utsiden. 

Ikke vask apparatet med vannstråler. Ikke bruk skurepasta eller stålull. Ikke spray 
vaskemidler på innvendige og utvendige overflater. 

 
Rengjøring av kondensatoren 
For at apparatet skal fungere effektivt til enhver tid, bør du rengjøre kondensatoren med jevne 
mellomrom. Bruk en børste med myke børster eller en støvsuger for å gjøre dette. Vær forsiktig så 
du ikke bøyer aluminiums ribbene. 

 

 
Kondensatoren har skarpe kanter. Bruk vernehansker ved rengjøring. 

 

 
Rengjøring av pakningen (skap og benk) 
For å forhindre muggdannelse anbefales det å rengjøre pakningene med jevne mellomrom. Bruk kun 
lunkent vann eller en løsning av vann og natron. Ikke bruk eddik, vaskemidler, avfettingsmidler eller 
syreholdige produkter. 

 
Ikke bruk eddik, vaskemidler, avfettingsmidler eller syreholdige produkter. 

 
  

 
 

! 

! 
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6 - Sikkerhetsdatablad for gass 

R290  

GWP: 3 
ODP: 0 

• Fareidentifikasjon: Flytende gass - Ekstremt brannfarlig. 

• Førstehjelpstiltak: 

• Innånding: Flytt den skadede til et ukontaminert område ved å bruke trykkluftmaske. 
Hold pasienten avslappet og varm. Kontakt lege. Gi kunstig åndedrett hvis du puster. 
stopper. 

• Hudkontakt: Ved frostskader, spray med vann i minst 15 minutter. Påfør sterilt gasbind. Søk 
legehjelp. 

• Øyekontakt: Skyll øynene umiddelbart med vann i minst 15 minutter. 

 
 

 
 

Via E. Mattei, 38 
35038 Torreglia 
Padova (PD) - Italia 
Tlf.: +39 
049.9903830 
info@coldline.it 
www.coldline.it 

www.thenicekitchen.com C16110004001-B 

mailto:info@coldline.it
http://www.coldline.it/
http://www.thenicekitchen.com/

